
тел.: (812) 322-53-53, 322-63-63

офис-склад: Вартемяги, массив "Производственный", участок: 12

avtopromar@mail.ru
www.avtoprom.net

25.10.2021

от 1 шт. от 1 упак.

№ 01

Перчатки х/б без ПВХ (4 нит.) (31-33 гр.)

14,99 ₽

Перчатки х/б с ПВХ (4 нит.) 10 класс (40-

42гр), белые (500 пар) Объем тары 0,1м3  

Вес 20кг 500 пар 12,90 ₽

Перчатки х/б с ПВХ (5 нит.) 10 класс (46-48гр), 

графит-березка с желтой каймой (400 пар) 

одностороннее напыление 400 пар 16,88 ₽

Перчатки рабочие х/б с ПВХ графит-березка 10 

класс (5 нитей) одностороннее напыление 

усиленные пальцы 400 пар 16,88 ₽

Перчатки рабочие х/б с ПВХ графит-березка 10 

класс (5 нитей) 2-х строннее напыление 

усиленные пальцы 400 пар 17,10 ₽

Перчатки х/б с ПВХ (5 нит.) 7,5 класс (52-54гр), 

черные с синей каймой (300 пар)
300 пар 16,85 ₽

Перчатки вязанные х/б с одинарным  

латексным покрытием      Объем тары 0,1м3  

Вес 27кг 600 пар 24,00 ₽

Перчатки вязанные х/б с двойным   

латексным покрытием      Объем тары 0,05м3  

Вес 4,5кг 100 пар 34,00 ₽

Перчатки вязаные акриловые, со вспененным 

латексом (оранжевые)      Объем тары 0,06м3  

 Вес 27кг 142,00 ₽

Перчатки вязаные акриловые (300#) с 

полипропиленовым покрытием, утепленные

112,00 ₽

Перчатки вязаные акриловые (400#) с 

полипропиленовым покрытием, утепленные 

пальцы, двойной облив
127,00 ₽

Перчатки вязаные акриловые (300#) с 

полипропиленовым покрытием, утепленные, 

двойной облив
127,00 ₽

Перчатки нейлоновые с ПВХ покрытием "точка"
Объем тары 0,07м3  

Вес 22кг 720 пар 29,00 ₽

Перчатки нейлоновые с полиуретановым 

обливом (ПУ) Gward Объем тары 0,07м3  

 Вес 25,5кг 48,00 ₽

Перчатки нейлоновые со вспененным 

полипропиленовым покрытием (#200)

61,00 ₽

Перчатки нейлоновые с гладким нитриловым 

покрытием (9628)

62,00 ₽

Перчатки нейлоновые с латексным покрытием

39,00 ₽

Перчатки спилковые комбинированные  

"АНГАРА" (говяжий спилок) 120 пар 120,00 ₽

Перчатки кожанные комбинированные 

"Русские львы" (3105) 120 пар 182,00 ₽

Перчатки кожаные комбинированные из 

фурнитурной меюбельной кожи 120 пар 138,00 ₽

 Прайс-лист спецодежды и обуви

Раздел

Перчатки кожаные и спилковые

Цена в руб.Кол-во в 

упаковке

Перчатки и рукавицы 

Фото Наименование Характеристика Ткань

        Перчатки трикотажные (полиуретан, латекс, нитрил)

Перчатки вязанные 
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Перчатки спилковые комбинированные 

"ТРАЛ", плотная х/б ткань, толстый спилок, 

крага (3056)
120 пар 169,00 ₽

Перчатки спилковые комбинированные 

"ДОКЕР", усиленные (Р2201)

120 пар 203,00 ₽

Перчатки "Сафари", 

спилковые,комбинированны 72 пары 123,00 ₽

Перчатки "Сафари+", 

спилковые,комбинированные с усиленным 

наладонником 72 пары 131,00 ₽

Перчатки водителя, кожаные. Тыльная сторона 

из свиного спилка, 260мм. (9515) 120 пар 189,00 ₽

Перчатки цельноспилковые, 260мм, миникрага 

(9965) 72 пары 192,00 ₽

Краги спилковые трехпалые, без подкладки, 

370мм (6527). Цвет: серые 60 пар 207,00 ₽

Краги спилковые пятипалые б/подклад  

"Трек10 Люкс" (6504) Сорт АВ. Цвет: серые            60 пар 223,00 ₽

Краги спилковые пятипалые с 

термоизолирующей флисовой подкладкой 

"Трек12" сорт ВС. 360мм. (6510) Цвет: красные 60 пар 275,00 ₽

Краги сварщика спилковые пятипалые "Трек 

Люкс" 35см, утепленные (1454)

Цвет: красный 60 пар 300,00 ₽

Краги спилковые пятипалые, УСИЛЕННЫЕ, с 

кевларовой нитью, флисовая подкладка. (6550) 

Цвет: желтые 60 пар 401,00 ₽

Краги сварщика BiG Welder, пятипалые, с 

флисовой прокладкой (4401R) 60 пар 470,00 ₽

Краги спилковые пятипалые усиленные "Русские 

львы", утепленные искусственным  мехом. (6521) 

Цвет: желтые 60 пар 545,00 ₽

Рукавицы сварщика, натуральная кожа и спилок. 276,00 ₽

Рукавицы цельноспилковые (9973) 60 пар 169,00 ₽

Перчатки "НИТРОЛАЙТ" х/б с тонким частичным 

нитриловым покрытием. Возможность выполнения 

точных и тонких операций. (5033) Цвет: желтые

120 пар 60,00 ₽

Перчатки х/б с полным нитриловым покрытием 

и манжетой в виде краги. (5016) Цвет: синие 

(133гр) 120 пар 119,00 ₽

Перчатки х/б с полным нитриловым покрытием 

и манжетой в виде краги. (5016) Цвет: синие 

(110гр) 120 пар 99,00 ₽

Перчатки "Нитрил" облитые  ПВХ покрытием, 

МБС (красные)  "ГРАНАТ" (5118) 120 пар 86,90 ₽

Перчатки маслостойкие (МБС) "Аляска", 

оранжевые (4121) 250,00 ₽

Перчатки Showa 660, МБС, с полным двойным 

покрытием из ПВХ (5012). Цвет: синие 72 пары 352,00 ₽

Перчатки Showa 690, МБС, с полным двойным 

покрытием из ПВХ, с утепленной внутренней 

перчаткой (5132). Цвет: синие
60 пар 379,00 ₽

Перчатки спилковые комбинированные                             

"АНГАРА" утепленные искусственным мехом
60 пар 246,00 ₽

Перчатки с полимерным покрытием (нитрил, МБС)

Краги сварщика

Перчатки кожаные, спилковые, ПВХ, нитрил (утепленные)
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Перчатки спилковые комбинированные утепленные, 

х/б ткань со спилком желтого цвета, защитная х/б 

крага (3518)
60 пар 183,00 ₽

Перчатки комбинированные, белая х/б ткань с 

фурнитурной кожей, утепленные искусственным 

мехом (4018)
72 пар 335,00 ₽

Перчатки спилковые комбинированные                             

"Русские Львы" утепленные искусственным  акриловым 

мехом
60 пар 332,00 ₽

Перчатки нитриловые "Нитрос", утеплённые, 

ламинированный нитрил, МБС, утеплитель: шерсть, 

Финляндия
426,00 ₽

Перчатки стекольщика (5011) Цвет: синие

89,00 ₽

Перчатки с ребристым латексным покрытием 

"Стекольщик", манжет - резинка (крага)

120 пар 88,00 ₽

Перчатки стекольщика, с рельефным покрытием из 

натурального латекса поверх трикотажной х/б 

подкладки. (5007). Цвет: желтый

120 пар 93,00 ₽

Перчатки "КЩС тип 1"  
Защита от кислот и щелочей, концентр. до 20 %, 

для грубых работ 

100 пар 59,00 ₽

Перчатки "КЩС тип 2" 
Защита от кислот и щелочей, концентр. до 20 %, 

для тонких работ 

200 пар 51,00 ₽

Перчатки хозяйственные, 

21,00 ₽

Перчатки нитриловые медицинские 
неопудренные (100 шт)

500 шт

Перчатки диэлектрические с испытанием 
бесшовные защита от поражения эл. током 

до 1000 В

50 пар 577,00 ₽

Рукавицы брезентовые (ОП1)
(пл. 460 г/м)

Объем тары 0,06м3

 Вес 14кг 200 пар 41,00 ₽

Рукавицы х/б 

20,00 ₽

Рукавицы х/б  с брезентовым 

наладонником
(пл. 240 г/м & 440 г/м) 400 пар 34,00 ₽

Рукавицы х/б утепленные

58,00 ₽

Рукавицы суконные (войлочные)

60,00 ₽

№ 02

№ 02/01

Сапоги резиновые рабочие Н-33,5
Цвет: черный                                

Высота: 33,5см
ПВХ 39-45 327,00 ₽

№ 02/02

Утеплитель-чулок  "Forvard" (-15С)

Цвет: белый                     

Высота: 30см                           

Упаковка: 30 пар

трикотажное полотно с гидрофобным волокном, 

металлизированная фольга, мембранная сетка, 

пятка "Оксфорд" плотность 600, с окантовкой 

40-41                

42-43                 

44-45               

46-47

240,00 ₽

№ 02/03

Утеплитель-чулок "Д501", синий            (-

10С)

Цвет: белый                     

Высота: 30см                           

Упаковка: 18 пар

материал - мягкий флис (180), для прочности 

продублированный спандбондом, внутри 

дополнительный слой ППУ (3мм), что создает 

воздушную подушку, позволяющую удерживать тепло и 

обеспечивающую амортизацию при ходьбе; отлично 

отводит влагу, позволяет легко снять и одеть сапог, 

пятка Оксфорд плотность 600, с эластичной нейлоновой 

надставкой и светоотражающим шевроном

36-37                    

37-38                

38-39                 

39-40               

40-41

260,00 ₽

Рукавицы

Сапоги резиновые

Перчатки специального назначения (медицина, кислоты, электричество)
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№ 02/04

Утеплитель-чулок "Зима" (-30С)

Цвет: белый                     

Высота: 30см                           

Упаковка: 18 пар

мягкий мех (100% ПЭ), трикотажное полотно с 

гидрофобным волокном, металлизированная 

фольга, мембранная сетка для защиты фольги, 

пятка Оксфорд плотность 600, с окантовкой 

36-37                  

37-38                 

38-39                 

39-40                  

40-41                 

41-43                 

43-45                    

45-47

480,00 ₽

№ 02/05

Утеплитель-чулок "Мороз" (-45с)

Цвет: белый                     

Высота: 25см                           

Упаковка: 20 пар

натуральный мех (овечья шерсть, ПЭ), 

сверхпрочный материал «Step», трикотажное 

полотно с гидрофобным волокном, 

металлизированная фольга, мембранная сетка, , 

пятка "Оксфорд" плотность 600, с окантовкой 

36-37                  

37-38                 

38-39                 

39-40                  

40-41                 

41-43                 

43-45                    

45-47

520,00 ₽

№ 02/06

Утеплитель-чулок "ICE Land" (-60с)

Цвет: белый                     

Высота: 25см                           

Упаковка: 20 пар

натуральный мех (овечья шерсть, ПЭ), 

сверхпрочный материал «Step», трикотажное 

полотно с гидрофобным волокном, 

металлизированная фольга, мембранная сетка, , 

пятка "Оксфорд" плотность 600, с окантовкой

36-37                  

37-38                 

38-39                 

39-40                  

40-41                 

650,00 ₽

№ 02/07

Утеплитель-чулок "ICE Land" (-60с)

Цвет: белый                     

Высота: 30см                           

Упаковка: 18 пар

натуральный мех (овечья шерсть, ПЭ), 

сверхпрочный материал «Step», трикотажное 

полотно с гидрофобным волокном, 

металлизированная фольга, мембранная сетка, 

застежка "клапан", пятка "Оксфорд" плотность 

600, с окантовкой

41-43                 

43-45                    

45-47

650,00 ₽

№ 02/08

Чулок утепленный
Цвет: серый                

Высота: 28см                           

36-37                  

37-38                 

38-39                 

39-40                  

40-41                 

120,00 ₽

№02/09

Носки Nordman Thermo многослойная структура 

материала позволяет контролировать 

температуру, отводит влагу от ног

32% - шерсть ,  32% - акрил ,   20% - хлопок, 12% - 

нейлон,  4% - эластан

350,00

№ 02/10

Сапоги резиновые "Баслер"  

Цвет: черный, оливковый                       

Высота: 40см                                  

Упаковка: 6 пар                     

Материал сапог: ПВХ.                    

Изготовлены в соответствии с ТР ТС 

019/2011, с защитнымы свойствами В, З, 

К20, Щ20, Нс, Нж)      

40-46 790,00 ₽

№ 02/11

Сапоги резиновые "Баслер" с 

металлоподноском

Цвет: черный, оливковый                       

Высота: 40см                                  

Упаковка: 6 пар                     

Материал сапог: ПВХ.                    

Изготовлены в соответствии с ТР ТС 

019/2011, с защитнымы свойствами В, З, 

К20, Щ20, Нс, Нж)      

40-46 900,00 ₽

№ 02/12

Сапоги резиновые "Баслер" с 

металлоподноском и антипрокольной 

стелькой

Цвет: черный, зеленый                  

Высота: 40см                                  

Упаковка: 6 пар                     

Материал сапог: ПВХ.                    

Изготовлены в соответствии с ТР ТС 

019/2011, с защитнымы свойствами В, З, 

К20, Щ20, Нс, Нж)      

40-46 1 128,00 ₽

№ 02/13

Сапоги резиновые ПС-15 Цвет: зеленый                  40-46 663,00 ₽

№ 02/14

Сапоги-Норды мужские "Морозко" 

(Д309)

Цвет: черный                         

Высота: 25см                                  

Упаковка: 7 пар                     

ЭВА

41-42                  

42-43                 

43-44                 

44-45                  

45-46                 

46-47

920,00 ₽

№ 02/15

Сапоги-Норды женские "Морозко" 

Цвет: синие, серые, 

жемчужные                      

Высота: 27см                                  

Упаковка: 10 (12) пар                     

ЭВА 36-41 888,00 ₽

№ 02/16

Сапоги-Норды детские "Морозко" 

Цвет: сиреневый, 

розовый, малиновый                   

Высота: 22см                                  

ЭВА 33-37 870,00 ₽

№ 02/17

Сапоги "ICE Land" из ЭВА с утеплителем 

и надставкой (Д343-НУ) черные  

Цвет: черный                         

Высота: 43см                                  

Упаковка: 4 (6) пар                     

Материал сапог: ЭВА.                                   

Материал надставки: полиэстер. 

Утеплитель: мех (овечья шерсть+П/Э), 

полиэфироное волокно, 

металлизированная фольга, 

мембранная сетка, П/Э пл 600.

41-42                 

42-43                  

43-44                

44-45                      

45-46

1 700,00 ₽
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№ 02/18

Сапоги "ICE Land" из ЭВА с утеплителем 

и надставкой (Д543-НУ) белые

Цвет: белый                         

Высота: 37см                                  

Упаковка: 6 (10) пар                     

Материал сапог: ЭВА.                                   

Материал надставки: полиэстер. 

Утеплитель: мех (овечья шерсть+П/Э), 

полиэфироное волокно, 

металлизированная фольга, 

мембранная сетка, П/Э пл 600.

36-37                  

37-38                  

38-39                   

39-40                       

40-41

1 700,00 ₽

№ 02/19

Сапоги резиновые "Эверест" (ПЕ-5) 

Цвет: черный, зеленый                  

Высота: 35см                                  

Упаковка: 8 пар                     

Материал сапог: ЭВА                    39-47 1 235,00 ₽

№ 02/20

Сапоги ПЕ-17
Цвет: оливковый                  

Высота: 35см                                                   

Материал сапог: ЭВА 

(этиленвинилацетат)
37-41 1 210,00 ₽

№ 02/21

Сапоги резиновые "Sardonix" с 

металлоподноском
Высота: 38см               ПВХ 39-48 765,00 ₽

№ 02/22

Сапоги резиновые КЕДР Высота: 32см               ПВХ 39-48 145,00 ₽

№ 02/23

Сапоги резиновые ПС-12 Высота: 38см   ПВХ 39-48 480,00 ₽

№ 02/24

Сапоги резиновые ПС-9 (формовые) 

ПВХ, зеленые
 Высота: 38см.  ПВХ 41-47 663,00 ₽

№ 02/25

Сапоги резиновые РИРД (формовые) Высота: 35см  ПВХ, Подошва устойчива к скольжению.
37, 39, 45,        

46, 47
293,00 ₽

№ 02/26

Сапоги резиновые ПС-9, рыбацкие

Материал: винитол       

Высота: 90см                        

Вес: 2,6кг

ПВХ. Универсальные сапоги для работы 

в воде, для рыбалки
39-48 867,00 ₽

№ 03
Фото Наименование Характеристика Ткань Размеры розница опт

№ 03/01

Костюм сварщика, брезентовый

Куртка с потайной застежкой. 

Воротник отделан бязью. 

Рукава с напульсниками. Брюки 

с застежкой на пуговицы.                 

Ткань: брезент ОП, пов.пл. 

530г/м2. Цвет: хаки, солома

Ткань: брезент ОП, пов.пл. 530г/м2

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 1 200,00 ₽

№ 03/02

Костюм сварщика, брезентовый 

(утепленный)

Куртка и брюки на подкладке с 

утепляющей прокладкой.Куртка 

с центральной потайной 

застёжкой и карманами в 

рельефных швах. 

Ткань верха: брезент, пл. 530 г/м2Подкладка: 

бязь, 100% хлопок

Утеплитель: ватин – три слоя, 900 г/м2

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 4 354,00

№ 03/03

Костюм сварщика, спилковый 

комбинированный 

Куртка с потайной застежкой.                            

Брюки с застежкой.                                   

Цвет спилка КРС: коричневый, 

черный

Ткань: брезент ОП, пов.пл. 480г/м3   

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188
2 990,00 ₽

№ 03/04

Костюм сварщика, спилковый 

комбинированный (утепленный) 

Куртка с потайной застежкой на 

пуговицы, карманами в 

боковых швах. Брюки с 

застежкой на пуговицы в 

боковых швах.         Утеплитель: 

ватин

Ткань: брезент ОП, пов.пл. 530 г/м2

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 4755,00

№ 03/05

Костюм сварщика, цельноспилковый

Рекомендуется использовать 

при проведении всех видов 

сварочных работ, при работе в 

горячих цехах. Вес продукта: 

2.9 kg. Костюм состоит из 

куртки и брюк. 

ткань: телячий спилок

96-100/170-176

96-100/182-188

120-124/170-176

120-124/182-188

4 999,00 ₽

Костюмы сварщика
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№ 03/06

Костюм сварщик мелескин куртка+брюки
Ткань: молескин с ОП пропиткой, 100% х/б, пл. 

290 г/м²

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188
1 150,00 ₽

№ 04

№ 04/01

Костюм "Актив" (куртка+п/комб) лето

Куртка и полукомбинезон 

усилительные накладки в области 

локтей нагрудные карманы для 

средств связи

Ткань: смесовая пл.210 г/м2, ВО                           

Защитные свойства: 3, Ми

96-100/170-176           

96-100/182-188               
1 336,00 ₽

№ 04/02

Костюм Е-129 рабочий летний                   

Цвет: чёрный

Костюм состоит из куртки и 

брюк. Для универсальных работ
Ткань: хлопок.

96-100/170-176                            

112-116/170-176                         
300,00 ₽

№ 04/03

Костюм «Профессионал» (лето)

Цвет: синий

Куртка прямого силуэта.  Брюки 

прямые с застежкой гульфика 

на пуговицы.                                         

Ткань: смесовая с ВО пропиткой    
96-100/170-176                 

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

1 590,00 ₽

№ 04/04

Костюм «Инженер» (куртка+п/комб)

С СОП                                                                   

Цвет: синий с красным

Куртка с супантной застежкой 

на пуговицы.  Полукомбинезон 

прямого силуэтас поясом.                 

Ширина СОП - 50мм.                                      

Ткань: смесовая с ВО пропиткой      

96-100/182-188                

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

1 690,00 ₽

№ 04/05

Костюм «Антигнус-Люкс»                       Цвет: 

камыш

Куртка с капюшоном и 

противомоскитной сеткой. 

Брюки с эластичной тесьмой на 

поясе, накладными карманами 

с клапанами, наколенниками.                                                   

Ткань: Грета арт. 4с5кв, смесовая    

 96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

920,00 ₽

№ 04/06

Костюм «Турист».                                                          

Цвет: КМФ зеленый

Куртка с центральной 

застежкой на молнию.               

Ветро-влагозащитный костюм 

для охотников, рыбаков и 

грибников.                         

Ткань: ОКСФОРД, 100% - п/э с ВО пропиткой       ХХХL 920,00 ₽

№ 04/07

Костюм «ФРЕГАТ»                                                         

Цвет: КМФ город

Куртка с центральной 

застежкой на молнию, 

верхними накладными для 

рации и нижними прорезаными 

карманами. Брюки в области 

колен с накладными 

карманами усилительными 

накладками.                                                    

Ткань: смесовая с ВО пропиткой    112-116/182-188                            790,00 ₽

№ 04/08

Костюм «Дока» (кур.+брюки)                             

Цвет: синий

Куртка прямого силуэта, 

укороченная с застежкой на 

молнию.                                            

Брюки прямые на поясе с 

боковыми накладн.карманами 

и наколенниками.                     

Ткань: смесовая с ВО пропиткой        

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188                              

104-108/182-188                      

112-116/170-176                                                   

120-124/170-176                               

1 052,00 ₽

№ 04/09

Костюм "Дока NEW" (куртка+п/комб)

Куртка: укороченная на поясе  с 

эластичной лентой, центральная  

застежка на молнии и планке на 

кнопки                                    

Полукомбинезон: пояс на 

эластичной лент. 

Материал: Грета (50% хлопок, 50% полиэфир) пл. 

215 г/м2 ВО ГОСТ (Моготекс) 
112-116/170-176                         1 275,00 ₽

№ 04/10

Костюм «Бренд» куртка+брюки                              

Цвет: темно-серый/черный

Куртка прямого силуэта, 

укороченная с застежкой на 

молнию.                                              

П/комб: прямой, центральная 

застежка на молнию, 

множество карманов.                                     

Ткань: смесовая с ВО пропиткой             

96-100/182-188               

104-108/170-176                                     

112-116/170-176                                                 

120-124/170-176                               

3 654,00 ₽

№ 04/11

Костюм «Каскад» куртка+п/комбинезон    

Цвет: черный+красный

Куртка прямого силуэта, 

укороченная с застежкой на 

молнию, со светоотраж. 

Полосами.                                        

П/комбинезон прямой, 

центральная застежка на 

молнию.                                                 

Ткань: смесовая с ВО пропиткой    112-116/182-188                            1 485,00 ₽

№ 04/12

Костюм «Спектр» (куртка+брюки)                      

Цвет: синий с оранжевым

Куртка прямого силуэта, с 

центральной застежкой на 

пуговицы.                                    

Брюки прямые на поясе с 

застежкой гульфика.                     

Ткань: саржа, 100%-х/б,  пов. пл.250г/м2

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188

1 120,00 ₽

Костюмы рабочие (летние)
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№ 04/13

Костюм «Виват» (куртка+п/к)

Цвет: серый+черный

Куртка укороченная на поясе, 

застежкой на молнию.                       

Полукомбинезон  с боковой 

застежкой на молнию.                                  

Ткань: Томбой, 67%-полиэфир, 33%-х/б    104-108/170-176                 2 359,00 ₽

№ 04/14

Костюм «Оптима» (куртка+брюки)

Цвет: серый+синий

Куртка укороченная на поясе, 

застежкой на молнию.                       

Брюки прямые на бедре с 

застежкой гульфика на молнию.                                  

Ткань: смесовая с ВО пропиткой    120-124/182-188 1 560,00 ₽

№ 04/15

Костюм «Фаворит» (куртка+п/комб)

Цвет: серый+красный

Куртка укороченная на поясе, 

застежкой на молнию.                       

Полукомбинезон  с боковой 

застежкой на молнию.                                   

Ткань: смесовая с ВО пропиткой      

 96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                                                 

120-124/170-176                               

1 400,00 ₽

№ 04/16

Костюм «Рабочий»

(куртка+брюки)

Цвет: васильковый

Куртка укороченная на поясе с 

застёжками пуговицами                     

Брюки на поясе передними 

накладными карманами                                   

Ткань: ткань смесовая 48% полиэфир, 52% хлопок
96-100/170-176         

104-108/170-176                    

104-108/182-188                 

450,00 ₽

№ 04/17

Костюм «Универсальный»

(куртка+брюки)

Цвет: васильковый

Куртка удлинённая, прямого силуэта с 

центральной бортовой застёжкой на 

пуговицы. Рукава втачные с 

притачными манжетами.

Брюки прямого силуэта с двумя 

накладными карманами. Застёжка 

гульфика на петли и пуговицы.                                       

Ткань: 100% хлопок
96-100/170-176         

104-108/170-176                                    
620,00 ₽

№ 04/18

Костюм «Техник-1»                                                   

Цвет: синий-василек, красный, зеленый, 

СОП

Костюм состоит из укорченной 

куртки и полукомбинезона со 

светоотражательной полосой.

Ткань: смесовая (65% полиэфир, 35% хлопок)

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188

559,00 ₽

№ 04/19

Костюм "ТЕРМИНАЛ"                                            

Цвет: черный с серой отделкой и желтым 

кантом+D125

Куртка и брюки,накладные 

карманы с клапанами на 

липучке, регулировка по талии 

куртки и брюк,усилительные 

накладки в области коленей.

Ткань: смесовая пл.210 г/м2, ВО 96-100/182-188               1 359,00 ₽

№ 04/20

Костюм "Лига-СМ",  кант СВ  

(куртка+п/комб.)                                                     

Цвет: синий/зеленый

Куртка укороченная с 

притачным поясом.  

Полукомбинезон с боковой 

застежкой на пуговицы.                                        

 Ткань: смесовая с ВО пропиткой        
 96-100/182-188               

104-108/170-176                                                

120-124/182-188

899,00 ₽

№ 04/21

Костюм сигнальный «Дормастер» 

(куртка+брюки)

Цвет: оранжевый/синий

Куртка с верхними прорезными 

и нижними боковыми внутр. 

карманами. Брюки с поясом и 

боковыми накладными 

карманами.                  

Ткань: смесовая с ВО пропиткой
96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

1 240,00 ₽

№ 04/22

Костюм «Стандарт» (куртка+брюки)

Цвет: синий+васильковый

Куртка: укороченная с 

застежкой на пуговицы.              

Брюки на поясе передними 

накладными карманами и 

наколенниками.              

Ткань: смесовая с ВО пропиткой
96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

590,00 ₽

№ 04/23

Костюм «Стандарт» (куртка+брюки)

Цвет: серый

Куртка прямого силуэта с 

застежкой на пуговицы.              

Брюки на поясе, с передними 

накладными карманами 

Ткань: смесовая с ВО пропиткой
104-108/170-176               

104-108/182-188                 
590,00 ₽

№ 04/23

Костюм "ИТР"                                                               

Цвет: синий + василек

Костюм состоит из куртки и 

полукомбинезона.                            

Куртка прямого силуэта с застежкой 

на пуговицах. 4 накладных кармана.                                     

Полукомбинезон прямого покроя

Ткань: смесовая (80% полиэстер, 20% хдлопок)
104-108/170-176                               

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

520,00 ₽

№ 04/24

Костюм "Эксперт"                                                      

Цвет: тёмно-синий с оранжевым

Куртка укороченная на поясе с 

супатной застежкой на пуговицы. 

Полочки и спинка на кокетках 

контрастного цвета..Полукомбинезон 

с боковыми накладными карманами 

и накладным нагрудным карманом с 

клапаном.

Ткань: смесовая 65% п/э, 35% х/б, пл. 215 г/м
96-100/182-188                      

112-116/170-176                         
860,00 ₽

№ 04/25

Костюм "Бригадир-2" (куртка+п/комб)                                               

Цвет: черно-красный

Куртка укороченная, с 

отрезными кокетками отделочного 

цвета по полочкам и спинке, с 

центральной застежкой на молнию, 

с накладными карманами 

Ткань: смесовая (20% полиэфир, 80% хлопок) пл. 

220 г/м2, МВО пропитка 

96-100/170-176           

96-100/182-188 
1 219,00 ₽

№ 04/26

Костюм "Лето" (куртка+п/комб)                                               

Цвет: светло-синий
Куртка укороченная с притачным 

поясом и застежкой на пуговицы

Ткань: смесовая (80% полиэстер, 20% хлопок) пл. 

250 г/м2 

104-108/170-176                                      

112-116/170-176                                                    

120-124/170-176                               

600,00 ₽
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№ 05 Куртки (летние)

Фото Наименование Описание Ткань Размеры Розница Опт.

№ 05/01

Куртка ТХ10  «ТЕКСО»                  

производство PORTWEST 

Костюм состоит из куртки и 

брюк. Куртка прямого силуэта  с 

потайной застежкой на 

пуговицах. 4 накладных 

кармана с клапанами. Брюки 

прямого покроя имеют 2 

вместительных кармана.

Ткань: 60% - х/б, 40% - п/э, 245 г/м2

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 2 148,00 ₽

№ 05/02

Куртка «PROFESSIONAL» Цвет: серый+черный     

Серия "Рабочий"

Куртка прямого силуэта с 

застежкой на молнию, 5 

карминов из них три с 

клапаном на липучке, тройные 

и двойные швы дополнительно 

укрепленные, в местах, 

подверженных воздействию на 

разрыв.                  

 Ткань: 65% - п/э, 35% - х/б, 300-320 г/м2                    

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 1 362,00 ₽

№ 05/03

Жилет Охотник
Нпо центру молния,10-

карманов.
Материал Грета

 S, M
, L, X

L, X
X

L, X
X

X
L 920,00 ₽

№ 06
Фото Наименование Характеристика Ткань Размеры Розница Опт.

№ 06/01

Полукомбинезон «PROFESSIONAL»                  

Цвет: серый+черный 

Серия "Рабочий"

Полукомбинезон прямого 

силуэта с застежкой на молнию, 

6 карминов, тройные и 

двойные швы дополнительно 

укрепленные, в местах, 

подверженных воздействию на 

разрыв.                            

Ткань: 65% - п/э, 35% - х/б, 300-320 г/м2

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 1 582,00 ₽

№ 06/02

Брюки «PROFESSIONAL», Цвет: серый+черный 

Серия "Рабочий"

Брюки прямого силуэта с 

застежкой на молнию, 6 

карминов, тройные и двойные 

швы дополнительно 

укрепленные, в местах, 

подверженных воздействию на 

разрыв.                            

Ткань: 65% - п/э, 35% - х/б, 300-320 г/м2

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 1 183,00 ₽

№ 06/03

Брюки KS14 «ВОЛЬФРАМ»                  

производство PORTWEST. Цвет: коричневый, 

черный

Брюки  тройные швы, 

незаметные карманы, 

наколенные карманы с 

надежными клапанами и 

обилие дополнительных 

карманов для инструментов и 

телефона.                            Ткань: 

60% - х/б, 40% - п/э, 300 г/м2                                  

Ткань: 60% - х/б, 40% - п/э, 300 г/м2     

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 2 737,00 ₽

№ 06/04

Полукомбинезон ТХ12 «ТЕКСО»                  

производство PORTWEST.  Цвет: черный, светло-

синий, темно-синий, хаки, зеленый, серый

Полукомбинезон прямого 

силуэта, эргономичный дизайн, 

ткань отлично дышит и 

противостоит истиранию.                            

Ткань: 60% - х/б, 40% - п/э, 245 

г/м2                                

Ткань: 60% - х/б, 40% - п/э, 245 г/м2 

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 2 164,00 ₽

№ 06/05

Полукомбинезон «Фаворит», ИТР (лето) с 

кантом Цвет: серый 

ПОЛ.001 (стр.4) Серия "Фаворит"

Полукомбинезон с боковой 

застежкой на молнию. 

Пригодно для частой стирки.                            

Ткань: "TOMBOY", пр-во Carrington, 67% - п/э, 

33% - х/б, пов.пл. 245 г/м3

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 1 220,00 ₽

№ 07
Фото Наименование Характеристика Ткань Размеры розница опт

№ 07/01

Костюм Стандарт Цвет:синий-василек

Состав материала: Ткань: 

смесовая (80% полиэстер, 20% 

хлопок), 210 г/м2, МВО. 

Подкладка: 100% полиэстер. 

Утеплитель: куртка: синтепон, 

360 г/м2. Брюки: синтепон, 240 

г/м2.

 Ткань: смесовая 

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 2200,00

№ 07/02

Костюм «Ирбис» Зимний (куртка+п/к)

Цвет:серый+красный

КОС.018 (стр.59).   Серия "Фаворит"

Куртка с отстегивающимся 

капюшоном, центральной 

застежкой на молнию.              

Полукомбинезон с 

регулируемыми бретелями.        

Утеплитель: холлофайбер 

Подкладка: 100% - п/э

Ткань 100% нейлон.              

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 5120,00

№ 07/03

Костюм Навигатор-2011 куртка, брюки 

цвет: синий

Куртка с супатной застежкой на 

пуговицы и внутренней 

кулиской. Меховой воротник, 

регулируемый капюшон, 

рукава с локтевым усилением, 

светоотражающие полоы 

(СОП) шириной 50 мм.

Ткань смесовая с ВО про-

питкой.  Утеплитель синтепон.

Подкладка 100% п/э.

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 2250,00

№ 07/04

Костюм Универсал цвет: темно-синий

Костюм Универсал утепленный 

с капюшоном - удлиненная 

куртка и 

полукомбинезонутеплитель: 

синтепон 

подкладка: полиэстер 

материал: смесовая ткань

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 2371,00

Брюки и п/комбенизоны (лето)

Утеплённая спецодежда
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№ 07/05

Костюм «Фрост»

Зимний

(куртка+брюки)

Цвет:синий+черный

КОС.500 (стр.86)          Серия "Рабочий"

Брюки с притачной спинкой и 

бретелями, колени с 

усиленными накладками.

Ткань: "ОКСФОРД" 100%

96-100/170-176

96-100/182-188

104-108/170-176

104-108/182-188

112-116/170-176

112-116/182-188

120-124/170-176

120-124/182-188

2360,00

№ 07/06

Костюм «Эльбрус»  (куртка+п/комб.)

Утепленный, цвет:синий-черный

КОС.508 (стр.62)             Серия "Мастер"

Куртка с центр.  застежкой 

молнией, двойным ветрозащит. 

клапаном, отстегив. 

капюшоном.       

Полукомбинезон с 

регулируемыми бретелями.       

Утеплитель: холлофайбер 

Подкладка: 100% - п/э

Ткань: "ОКСФОРД" 100% - п/э с ВО пропиткой  

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 3032,00

№ 07/07

Костюм «Навигатор»  (куртка+брюки)

Утепленный.  Цвет: синий

КОС.524 (стр.84)             Серия "Специалист"

Куртка с супатной застежкой на 

пуговицы, меховой воротник, 

регулир. капюшон.                    

Брюки с притачной спинкой и 

бретелями.                           

Утеплитель: синтепон

Ткань: смесовая с ВО пропиткой  

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 2776,00

№ 07/08

Костюм «Лидер»  (куртка+п/комб.)

Утепленный . Цвет: синий+василек

КОС.526 (стр.65)             Серия "Мастер"

Куртка с отстегив. капюшоном, 

съемным мехов.воротником.       

Полукомбинезон с застежкой 

на молнию.        Утеплитель: 

синтепон Подкладка: 100% - п/э

Ткань: смесовая с ВО пропиткой 

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 4917,00

№ 07/09

Костюм "Эксперт-2008» (куртка+п/комб.) 

утепленный. Цвет: синий+оранжевый

КОС.516 (стр.81)             Серия "Специалист"

Куртка укороченная на поясе, с 

застежкой на молнию, 

съемным капюшоном.    

Полукомбинезон с застежкой 

на молнию.  СОП 50мм . 

Утеплитель: синтепон 

Подкладка: 100% - п/э

Ткань: смесовая с ВО пропиткой

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 3100,00

№ 07/10

Костюм «Эксперт-2008» (куртка+п/комб.) 

утепленный. Цвет: синий+василек

КОС.515  (стр.81)            Серия "Специалист"

Куртка с укороченная на поясе, 

с застежкой на молнию, 

съемным капюшоном.    

Полукомбинезон с застежкой 

на молнию.  СОП 50мм                 

Утеплитель: синтепон 

Подкладка: 100% - п/э

Ткань "Оксфорд" 100% п/э с ВО пропиткой.

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 3100,00

№ 07/11

Костюм «Эксперт-2011» (куртка+п/комб.) с 

СОП 50мм.  Цвет: синий+оранж.

КОС.516 

Куртка укороченная на поясе, с 

застежкой на молнию, 

съемным капюшоном.    

Полукомбинезон с застежкой 

на молнию.                 

Утеплитель: синтепон + 

ветрозащ.ткань Подкладка: 

100% - п/э

Ткань "Оксфорд" 100% п/э с ВО пропиткой.

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 2900,00

№ 07/12

Костюм «Балтика»   (куртка+п/комб.) 

утепленный.  Цвет: синий+васильковый

КОС.510 (стр.79)             Серия "Мастер"

Куртка с отстегивающимся 

капюшоном.    

Полукомбинезон с застежкой 

на молнию. Со 

светоотражающим кантом.                         

Утеплитель: синтепон 

Подкладка: 100% - п/э

Ткань: "ОКСФОРД" 100% - п/э с ВО пропиткой

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 1900,00

№ 07/13

Костюм «Балтика»   (куртка+п/комб.) 

утепленный.  Цвет: черный-серый

КОС.502 (стр.78)             Серия "Мастер"

Куртка с отстегивающимся 

капюшоном.    

Полукомбинезон с застежкой 

на молнию.      Со 

светоотражающим кантом.                         

Утеплитель: синтепон 

Подкладка: 100% - п/э

Ткань: "ОКСФОРД" 100% - п/э с ВО пропиткой

88-92/170-176           

96-100/170-176

96-100/182-188

104-108/170-176

104-108/182-188

112-116/170-176

112-116/182-188

120-124/170-176

120-124/182-188         

128-130/170-176 1900,00

№ 07/14

Костюм Балтика-2015. Цвет: серый с 

красным

Куртка с отстегивающимся 

капюшоном, с накладными 

нижними карманами 

"портфель" с клапанами.

Ткань верха: "Оксфорд" с ВО пропиткой - 100% - 

п/э.

96-100/170-176

96-100/182-188

104-108/170-176

104-108/182-188

112-116/170-176

112-116/182-188

120-124/170-176

120-124/182-188

1900,00

№ 07/15

Костюм «Аляска-лига» (куртка+брюки) 

утепленный/ Цвет: черный+красный

КОС.528 (стр.67)             

Серия "Мастер"

Куртка прямого силуэта с 

застёжкой на "молнию"и 

ветрозащитным клапаном, 

притачным капюшоном с 

меховой опушкой, верхними 

накладными карманами с 

клапанами.

Ткань 100% нейлон с ВО пропиткойУтеплитель 

Холлофан

96-100/170-176

96-100/182-188

104-108/170-176

104-108/182-188

112-116/170-176

112-116/182-188

120-124/170-176

120-124/182-188

3490,00

№ 07/16

Костюм «Аляска-лига»      (куртка+брюки) 

утепленный.   Цвет: черный+синий

КОС.530 (стр.66)          

Серия "Мастер"

Куртка прямого силуэта с 

застежкой на молнию. Брюки 

прямые с  застежкой на 

молнию, широким поясом. С 

СОП и светоотражающим 

кантом.                       Утеплитель: 

холлофайбер Подкладка: 100% - 

п/э

Ткань: 100% - нейлон с ВО пропиткой 

88-92/170-176           

96-100/170-176

96-100/182-188

104-108/170-176

104-108/182-188

112-116/170-176

112-116/182-188

120-124/170-176

120-124/182-188 128-

130/170-176 3490,00

№ 07/17

Костюм "Буря" с усиленными накладками                

КОС.533 (стр.84)

Куртка с отстёгивающимся 

капюшоном, центральной 

застёжкой молнией", 

манжетами. Полукомбинезон с 

регулируемыми бретелями. 

Утеплитель: синтепон

Подкладка: 100% п/э

Ткань: смесовая 65% П/Э 35% ХБ 

88-92/170-176           

96-100/170-176

96-100/182-188

104-108/170-176

104-108/182-188

112-116/170-176

112-116/182-188

120-124/170-176

120-124/182-188 128-

130/170-176 2300,00

av
top

ro
m.ne

t



№ 07/18

Костюм «Зима» утепленный, цвет:синий

Куртка с отстёгивающимся 

капюшоном, центральной 

застёжкой молнией", 

манжетами. Полукомбинезон с 

регулируемыми бретелями. 

Утеплитель: синтепон

Подкладка: 100% п/э

Ткань: смесовая

88-92/170-176           

96-100/170-176

96-100/182-188

104-108/170-176

104-108/182-188

112-116/170-176

112-116/182-188

120-124/170-176

120-124/182-188 128-

130/170-176 2720,00

№ 07/19

Костюм «Зима» утепленный, цвет:синий-

василек, СОП

Куртка:без капишона,с 

утеплённым воротником 

.Полукомбинезон с 

регулируемыми бретелями. 

Утеплитель: синтепон

Подкладка: 100% п/э

Ткань: смесовая

88-92/170-176              

88-92/182-188

96-100/170-176

96-100/182-188

104-108/170-176 

104-108/182-188      

112-116/170-176      

112-116/182-188      

120-124/170-176       

120-124/182-188 2805,00

№ 07/20

Костюм «Строитель» утепленный                       

(брюки + куртка)       

Цвет:синий-василек, СОП 

Куртка с центральной 

застёжкой на пуговицы, 

капюшоном.               

Брюки прямые с высоким 

поясом, рег. бретелями.                         

Утеплитель: синтепон, ватин

Подкладка: 100% п/э

Ткань: смесовая с ВО пропитко

96-100/170-176

96-100/182-188

104-108/170-176

104-108/182-188

112-116/170-176

112-116/182-188

120-124/170-176

120-124/182-189 1980,00

№ 07/21

Костюм  «Охранник-Люкс»  

(куртка+п/комб.)

Цвет: КМФ "лес",   КМФ "город", черный

КОС.809 (стр.91)

Куртка с центральной 

застёжкой на пуговицы, 

капюшоном.               

Полукомбинезон с застежкой 

на молнию                         

Утеплитель: синтепон

Подкладка: 100% п/э

Ткань: с"ОКСФОРД" 100% - п/э с ВО пропиткой

88-92/170-176              

88-92/182-188

96-100/170-176

96-100/182-188

104-108/170-176 

104-108/182-188      

112-116/170-176      

112-116/182-188      

120-124/170-176       

120-124/182-188 1848,00

№ 07/22

Костюм «Альфа»  (куртка + п/комб.)

Цвет: синий+васильковый

Куртка с центральной 

застёжкой на молнии, со 

съемным капюшоном и 

меховым воротником.               

Полукомбинезон с застежкой 

на молнию                         

Утеплитель: синтепон

Подкладка: 100% п/э

Ткань:смесовая с ВО пропиткой

88-92/170-176              

88-92/182-188

96-100/170-176

96-100/182-188

104-108/170-176 

104-108/182-188      

112-116/170-176      

112-116/182-188      

120-124/170-176       

120-124/182-188 1990,00

№ 07/23

Костюм «Метеор» утепленный

(куртка+п/комб.)

Цвет:синий+черный

КОС.512 (стр.147)            

Куртка с отстегивающимся 

капюшоном.    

Полукомбинезон с застежкой 

на молнию.      Костюм со 

светоотражающими полосами.                         

Утеплитель: синтепон 

Подкладка: 100% - п/э

Ткань: "ОКСФОРД" 100% - п/э с ВО пропиткой

88-92/170-176              

88-92/182-188

96-100/170-176

96-100/182-188

104-108/170-176 

104-108/182-188      

112-116/170-176      

112-116/182-188      

120-124/170-176       

120-124/182-188 4042,00

№ 07/24

Костюм «Метеор» утепленный

(куртка+п/комб.)

Цвет: оранжевый+черный

КОС.513 (стр.147)            

Куртка с отстегивающимся 

капюшоном.    Полукомбинезон с 

застежкой на молнию.      Костюм со 

светоотражающими полосами.                         

Утеплитель: синтепон Подкладка: 

100% - п/э

Ткань: "ОКСФОРД" 100% - п/э с ВО пропиткой

88-92/170-176              

88-92/182-188

96-100/170-176

96-100/182-188

104-108/170-176 

104-108/182-188      

112-116/170-176      

112-116/182-188      

120-124/170-176       

120-124/182-188 4042,00

№ 07/25

Костюм «Универсал» с капюшоном

(куртка+п/комб.)

Цвет: темно синий

Куртка костюма-удлиненная с 

кулиской,

на пуговицах, утеплена двойным 

синтепоном, три кармана на куртке, 

на рукавах на липучке и один 

дополнительный карман на груди .                   

Полукомбинезон утеплен 

синтепоном, есть два кармана 

спереди.                                         

Ткань: смесовая с ВО пропиткой

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 2371,00

№ 07/26

Костюм «Исландия» зимний, женский

(куртка+п/комб.)

Цвет:серый+красный

КОС.017 (стр.58)            Серия "Фаворит"

Куртка с отстегивающимся 

капюшоном, центр. застежкой 

на молнию. Брюки с 

регулируемыми бретелями, 

пристегивающейся спинкой.                          

Утеплитель: холлофайбер 

Подкладка: 100% - п/э

Ткань: 100% - нейлон

88-92/158-164              

88-92/170-176

96-100/158-164

96-100/170-176

104-108/158-164

104-108/170-176      

112-116/158-164      

112-116/170-176       

120-124/158-164      

120-124/170-176 8415,00

№ 08  Брюки и п/комбенизоны (зимние)

Фото Наименование Характеристика Ткань Размеры розница опт

№ 08/01 Брюки  ватные

Цвет: черный                                     

Подкладка: хлопок 100%               

Утеплитель: вата 100% Ткань: хлопок 100% 

52-54/176

52-54/182-188

56-58/176

56-58/182-188 705,00

№ 08/02 П/комбинезон БАЛТИКА зимний

Полукомбинезон с центр. застёжкой 

на "молнию", накладными карманами, 

регулируемыми бретелями.                                

Утеплитель: синтепон  Подкладка: 

100% п/э Ткань:Смесовая 100% п/э с ВО пропиткой 88-92/170-176 680,00

№ 08/03

П/комбинезон Стандарт универсальный 

зимний

Цвет: синий
ПОЛ.501 (стр.)                Серия " Рабочий"

Полукомбинезон с центр. застёжкой 

на "молнию", накладными карманами, 

регулируемыми бретелями.                                

Утеплитель: синтепон+ватин  

Подкладка: 100% п/э Ткань:Смесовая 100% п/э с ВО пропиткой

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 860,00

№ 08/04

П/комбинезон «Карелия»

Женский, зимний

Цвет:синий+василек
ПОЛ.503 (стр.73)           Серия "Мастер"

Полукомбинезон с застежкой на 

молнию, светоотраж.кантом.                                                            

Утеплитель: синтепон Ткань: "ОКСФОРД" 100% - п/э с ВО пропиткой

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            700,00

№ 09
Фото Наименование Характеристика Ткань Размеры розница опт

Куртки  (зимние)

av
top

ro
m.ne

t



Куртка «Карелия» женская, утепленная 

Цвет: синий+василек

КУР.513 (стр.72)                                                                

Серия "Мастер"

Куртка полуприлегающего 

силуэта, с центральн. застежкой 

на молнию, меховым 

капюшоном. Светоотражающий 

кант.  Утеплитель: синтепон

Ткань: "ОКСФОРД" 100%-п/э с ВО пропиткой

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 1300,00

Куртка "Аляска-Премиум"Цвет: темно-

синий

Куртка укороченная на поясе, с 

застёжкой на молнию и 

пуговицы, притачным 

капюшоном с меховой 

опушкойУтеплитель: синтепон. 

Укороченная куртка

Материал: "Оксфорд"

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 1600,00

куртка 3134 Randesko 

цвет:комбенированный черный с красной 

отделкой

куртка с капюшоном, с 

застёжкой ,застёжка скрыта под 

накладной планкой.Утеплитель 

выполнен из искуственного 

меха.         

X
X

L

3400,00

Куртка «Балтика»  Утепленная                                                                    

Цвет: синий+васильковый

КУР.523 (стр.77)                                                      

Серия "Мастер"

Куртка с отстегивающимся 

капюшоном, светоотражающим 

кантом.                         

Утеплитель: синтепон 

Подкладка: 100% -п/э

Ткань: "ОКСФОРД" 100%-п/э с ВО пропиткой  

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 1260,00

Куртка «Балтика»

Утепленная                                                                   

Цвет: черный+серый

КУР.528 (стр.77)                                                    

Серия "Мастер"

Куртка с отстегивающимся 

капюшоном, светоотражающим 

кантом.                           

Утеплитель: синтепон 

Подкладка: 100% -п/э

Ткань: "ОКСФОРД" 100%-п/э с ВО пропиткой

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 1260,00

Куртка «Аляска» утепленная                        

Цвет: синий (оранж.подкл.)

КУР.517 (стр.68)                                                  

Серия "Мастер"

Куртка прямого силуэта с 

застежкой на молнию, 

притачным капюшоном с 

меховой опушкой.                         

Утеплитель: синтепон 

Подкладка: 100% -п/э

Ткань 100% п/э с ВО пропиткой.

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 1990,00

Куртка «Сезонная» утепленная с СОП цвет: 

синий+красный                                           

КУР.504 (стр.88)                                                                              

Серия "Рабочий"

Куртка с супатной застежкой на 

пуговицы. Ширина СОП - 50мм.                       

Утеплитель: синтепон 

Подкладка: 100% -п/э

Ткань: "ОКСФОРД" 100%-п/э с ВО пропиткой

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 570,00

Куртка «Кондор»  укороченная утепленная.                                                                  

Цвет: черный                                                                           

КУР.804 

Куртка укороченная с 

застежкой на молнию. 

Накладные карманы.                       

Утеплитель: синтепон 

Подкладка: 100% -п/э

Ткань: "ОКСФОРД" 100%-п/э с ВО пропиткой

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 1648,00

Куртка PORTWEST утепленная                     

цвет: лимонный+черный низ

Куртка с центральной 

застёжкой на молнии, с 

потайным капюшоном и 

светоотражающими полосами.                       

Утеплитель: синтепон 

Подкладка: 100% -п/э

Ткань: "ОКСФОРД" 100%-п/э с ВО пропиткой

 S, M
, L, X

L, X
X

L, X
X

X
L

2250,00

Куртка "Professional" зимняя   Цвет: сталь, 

черная шея, добавки в оранжевый и 

черный           

Куртка с центральной 

застёжкой на молнии, с 

потайным капюшоном и 

светоотражающими полосами.                       

Утеплитель: синтепон 

Подкладка: 100% -п/э

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 1362,00

Куртка «Телогрейка» утепленная (2,6кг 

ваты).  Цвет: черный

КУР.502 (стр.95)                   Серия "Рабочий"

Куртка с отложным 

воротником, с застежкой на 

петли-пуговицы. Подкладка 

куртки простегана с 

утеплителем.                                       

Утеплитель: швейная вата, 2,6кг   

Подкладка: 100% -х/б

Ткань верха: 100% - х/б

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 807,00

Куртка «Бригадир»   утепленная                     

Цвет: синий+васильковый

КУР.505 (стр.91)                    Серия "Рабочий"

Куртка простеганная, со 

свотоотраж. кантом, 

комплектуется меховым 

воротником.                                      

Утеплитель: синтепон+ватин 

Подкладка: 100% -п/э

Ткань: смесовая  

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 1870,00

Куртка «Инженер» утепленная            Цвет: 

синий+красный

КУР.525 (стр.83)           Серия "Специалист"

Куртка прямого силуэта с 

застежкой на молнию, 

отстегивающимся капюшоном, 

с СВ кантом.                                               

Утеплитель: синтепон 

Подкладка: 100% -п/э

Ткань: смесовая с ВО пропиткой 

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 1100,00

№ 10
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Спецодежда PANOPLY
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Куртки

Куртка PANOPLY (М2VES), производства Польши. 

Цвет: серый/оранжевый, синий

Куртка рабочая Panoply прямого 

силуэта

Передняя застежка: молния

6 карманов, держатель бейджа          

Ткань: плотность 245 г/м2 (65% полиэстер, 35% хлопок)

 S, M
, L, X

L, X
X

L, X
X

X
L 2900,00

Жилет PANOPLY, производства Польши. Цвет: 

серый/оранжевый

Передняя застежка - молния. 

Большой карман на спине жилета. 

Всего 13 карманов. У-образный 

вырез горловины. 

Ткань: плотность 245 г/м2 (65% полиэстер, 35% хлопок)

 S, M
, L, X

L, X
X

L, X
X

X
L

1990,00

Полукомбинезон PANOPLY (M2SAL), 

производства Польши. Цвет: серый/оранжевый, 

синий

 У данного вида спецодежды есть 

10 карманов, большой карман на 

молнии на нагруднике, 

спецкарманы для наколенников. 

Полукомбинезон PANOPLY 

характеризуется удобством и 

комфортом при ношении

Ткань: плотность 245 г/м2 (65% полиэстер, 35% хлопок)

 S, M
, L, X

L, X
X

L, X
X

X
L

2833,00

Полукомбинезон PANOPLY утепленный 

(M2SAW), производства Польши. Цвет: 

серый/оранжевый, черный

 У данного вида спецодежды есть 

10 карманов, большой карман на 

молнии на нагруднике, 

спецкарманы для наколенников. 

Полукомбинезон PANOPLY 

характеризуется удобством и 

комфортом при ношении

Ткань: плотность 245 г/м2 (65% полиэстер, 35% хлопок)

 S, M
, L, X

L, X
X

L, X
X

X
L

3200,00

Брюки PANOPLY, производства Польши. Цвет: 

серый/оранжевый

Брюки рабочие PANOPLY из 

плотного материала с карманами 

для наколенников. Удобные 

карманы по бокам и на колене. 

Высокое содержание хлопка 

позволит комфортно 

эксплуатировать рабочие брюки в 

летний период.

Застёжка молния с гульфиком

Специальные карманы для 

наколенников

Ткань: плотность 245 г/м2 (65% полиэстер, 35% хлопок)

 S, M
, L, X

L, X
X

L, X
X

X
L

1773,00

Брюки "PANOPLY" утепленные (M2PAW) 

производства Польши. Цвет: серый/оранжевый, 

черный

Брюки рабочие PANOPLY 

утепленные из плотного материала 

с карманами для наколенников. 

Эластичная лента по бокам в поясе 

брюк. 7 карманов, включая 1 для 

замерочной линейки.100% фланель, 

хлопок 145 г/м2.

Ткань: плотность 245 г/м2 (65% полиэстер, 35% хлопок)

 S, M
, L, X

L, X
X

L, X
X

X
L

2100,00

Костюмы 

Костюм зимний NORFIN Arctic RED Швы проклеены изнутри. Материал: nortex breathhable

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 17611,00

Костюм зимний NORFIN Thermal Light

Куртка двухзамковая застежка-

молния с клапаном на "липучке".                     

Брюки на регулируемых по длине 

бретелях с завышенной талией.                                     

Утеплитель: THERMO GUARD (100% 

полиэстер)

Ткань: НЕЙЛОН с ПВХ покрытием      

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 11300,00

Куртки 

Куртка Байкал

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 11200,00

Куртка ALASKA Delta Plus Цвет: синий с 

васильковым

Куртка утеплённая типа 

парка.Центральная застёжка-

молния с ветрозащитной 

планкой.Съёмная стёганая 

подстёжка с утеплителем.

Ткань верха: полистер Ponge с ВО пропиткой.Подкладка: 

полиэстер-флис.

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 7177,00

Куртка зимняя HELSINKI

 влагонепроницаемые 

швы,застежка-молния 

 ветрозащитной с планкой на 

кнопках регулируемый шнурком 

размер по линии талии.

материал:Внешняя ткань: 100% полиэстер с ПВХ-

покрытием.

88-92/170-176               

88-92/182-188               

96-100/170-176           

96-100/182-188               

104-108/170-176                 

104-108/182-188                      

112-116/170-176                         

112-116/182-188                            

120-124/170-176                               

120-124/182-188 4590,00

Брюки и полукомбинезоны

Жилетки
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Куртка KINGSTON

Застёжка: молния по центру 

планка на кнопках, Герметичная, 

швы водонепроницаемые, 

эластичная лента по талии и 

резиновый шнурок по низу 

куртки

Состав ткань: 65% полиэстер, 35% хлопок, стеганый 

DELTALU полиэстер Тафта

 S, M
, L, X

L, X
X

L, X
X

X
L

4500,00

Куртка M5PAR

Основной материал: 100% 

полиэстер с полиуретановым 

покрытием, от 220 до 280 г/м ², 

подкладка: полиэстер, 55 г/м ²

6237,00

Куртка GRANBY  цвет:темно-синий

Куртка парка. Влагонепроницаемые 

швы. Втачной капюшон. Регулятор 

размера манжеты на липучке. 

Регулируемый шнурками размер по 

линии талии и по низу куртки. 6 

карманов.

 S, M
, L, X

L, X
X

L, X
X

X
L

5565,00

Куртка NORTHWOOD

Куртка  Короткая рабочая куртка 

производится с полиэстера на 

спецодежду нанесено 

воздухопроницаемое 

полиуретановое покрытие, 

подкладка — стеганый полиэстр. 

Рукава отстебные — куртку можно 

превратить в безрукавку.

Ткань верха: п/э с ПВХ покрытием, пов. пл. 170 

г/м2.Подкладка: стёганый полиэстер тафта, пов. пл. 50 

г/м2.Утеплитель: 100% п/э, 160 г/м2.

L

3300,00

Куртка DARWIN 2 Цвет: Темно синий Куртка полиэстер с ПУ покрытием.

 S, M
, L, X

L, X
X

L, X
X

X
L 2445,00

Куртка DUNCAN

закрытая ветрозащитной планкой 

на липучке, отстегивающийся 

капюшон. Нижняя часть куртки 

регулируется удобной эластичной 

вставкой. 

X
X

X
L

3500,00

Комбинезон TYVEK (одноразовый)

Молния из материала Тайвек® с 

защитным клапаном. Эластичные 

манжеты, низ брюк и вырез для лица. 

Эластичная вставка на талии 

обеспечивает лучшую посадку 

костюма и свободу движений. 

Наружные оверлочные швы для 

лучшей защиты от проникновения 

частиц внутрь комбинезона

Материал: ватный флис, полиэстер

 S, M
, L, X

L, X
X

L, X
X

X
L 876,00

Комбинезон POLYPRO (одноразовый)
Комбинезон с капюшоном, из 

полипропилена , плотность 40 г/м2.
 Нетканый полипропилен 40gr/м²

 S, M
, L, X

L, X
X

L, X
X

X
L

186,00

Комбинезон д/окрасочных работ (каспер)

полипропиленовый  с 

водоотталкивающей пропиткой

(упаковка-100шт.)

369,00

Жилет SIERRA Цвета:Темно 

зеленый,темно-синий с красным

Жилет утепленный, большое 

количество карманов
65 % полиэстер 35 % хлопок.

 S, M
, L, X

L, X
X

L, 
X

X
X

L

1512,00

Жилет FIGJI Цвет: Черный/серый
Жилет утепленный, воротник 

отделан флисом.

 S, M
, L, X

L, X
X

L, 
X

X
X

L

954,00

Жилет Утеплённый STOCKTON Цвет 

синий.

Модель оснащена высоким 

воротником. Удобные боковые 

карманы для необходимых мелочей. 

Эластичный шнурок по низу жилета, а 

также резинка на пройме 

рукава.Передняя застежка - 

молния.заполнение: 100% полиэстер, 

180 г/м ²; подкладка: 100% полиэстер, 

50 г/м ² 

Ткань: плотность 245 г/м2 (65% полиэстер / 35% 

хлопок). 

 S, M
, L, X

L, X
X

L, X
X

X
L 2673,00

№ 11
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Плащ влагозащитный нейлоновый 

сигнальный

Легкий прочный непромокаемый 

эластичный плащ. Капюшон 

регулируется шнуром. Застежка на 

молнии, поверх нее планка с 

кнопками.                           

Ткань: нейлон, ПВХ            упаковка: 40шт/кор.

М                                     

L                                     

XL                                               

XXL                                        

XXXL                                    

XXXXL 1024,00

Комбинезоны и полукомбенезоны

Жилеты

Плащи влагостойкиеav
top

ro
m.ne

t



Плащ нейлон на ПВХ     с карманами прорезиненный

X
X

X
L (ф

акти
чески

 X
X

L) 1100,00

Плащ нейлоновый влагозащитный (с 

карманами) плотность 150Т                                                

цвет: синий, зеленый, желтый

плотность 170Т. Цвет: синий, зеленый, желтый

цвет: камуфляж

Костюм нейлоновый влагозащитный (с 

карманами) плотность 150Т                                                

цвет: синий, зеленый, желтый

плотность 170Т. Цвет: синий, зеленый, желтый

цвет: камуфляж

Плащ ОЗК с хранения от токсичных веществ

680,00

Костюм влагостойкий сигнальный с с/о 

Цвет:ораньжевый с черным

Состоит из куртки с капюшоном и 

брюк. Куртка спереди застегивается 

на замок-молнию.

 ткань: смесовая (50% хлопок, 50% полиэфир)

L                                     

XL                                               

XXL                                        

XXXL                                    

XXXXL
779,00

Костюм влагостойкий сигнальный с с/о 

Цвет:жёлтый с чёрным

Состоит из куртки с капюшоном и 

брюк. Куртка спереди застегивается 

на замок-молнию.

 ткань: смесовая (50% хлопок, 50% полиэфир)

L                                     

XL                                               

XXL                                        

XXXL                                    

XXXXL
779,00

Жилет сигнальный со светоотражающими 

полосами (2 полосы)

Быстрая застежка на липучке.                           

Ткань: полиэстер, СО полосы 5см                                                                  

Цвет: оранжевый, лимонный                       

Упаковка: 100 шт/кор

L                                     

XL                                               

XXL                                        

XXXL                                    

XXXXL 195,00

Жилет сигнальный со светоотражающими 

полосами (4 полосы)

Быстрая застежка на липучке.                           

Ткань: полиэстер, СО полосы 5см                                                                    

Цвет: оранжевый, лимонный                       

Упаковка: 100 шт/кор

L                                     

XL                                               

XXL                                        

XXXL                                    

XXXXL 199,00

Жилет сигнальный С476 со 

светоотражающими полосами; 

повышенной видимости "PORTWEST"

цвет: оранжевый, лимонный

500-00

 Norfin HUNTING THERMO LINE

Нижнее тонкое раздельное 

термобелье. Надевается на голое 

тело. Может использоваться для 

повседневной носки в прохладную 

погоду.

Эластичный пояс. Эластичные 

манжеты на рукавах и штанах.

Материал: полиэстер

 S, M
, L, X

L, X
X

L, X
X

X
L

№ 12 Обувь
Ботинки (зима)

Фото Наименование Характеристика Ткань Размеры розница опт

12/1 Ботинки  "Лига-Универсал" (иск. мех)

Подошва: 2-хслойный полиуретан 

(ПУ+ТПУ,МБС,КЩС) утолщенная, 

светлая.                            Метод 

крепления: литьевой                   

Внутр.отделка: гигроскопический 

материал

                                                                                      

44 1 518,00 ₽

12/2
Ботинки "Профи", зима (с иск.мехом) 

"Savel"

Описание: верх обуви из кожи с 

покрытием для защиты от 

ОПЗ,МВ,МВО Подошва: 

двухслойный ПУ                       

 Материал: Кожа,ПУ-ПУ

                                            

45

46                                                                           

1 184,00 ₽

12/3
Ботинки «Лига-Омон-Универсал»  (зима)         

(шерстин)

Подошва:двухслойный полиуретан 

ПУ+ТПУ, МБС, КЩС  утолщенная, 

светлая.                               Метод 

крепления: литьевой                   

Внутр.отделка:  натуральный мех 

(шерстин)

47 1 490,00 ₽

12/4
Ботинки "NORD-Protection" "SAVEL" (зима) 

B03W

Описание: Верх обуви из 

натуральной кожи со специальным 

покрытием для защиты от ОПЗ, МВ, 

МВО.

Подошва – ПУ+ТПУ.

Утеплитель - Натуральный мех.

Поликарбонатный подносок (200 

Дж).

Вшиты элементы СОП.

SUPPORT SYSTEM: поддержка стопы 

и голеностопа. 

38                                          

45

46                                        

2 890,00 ₽

750,00

Ткань: нейлон, ПВХ    

Ткань: нейлон, ПВХ            упаковка: 40шт/кор.

Куртка и брюки. Легкий, прочный, 

эластичный и  водонепромокаемый.  

Застежка на молнии, поверх нее 

планка с кнопками.Пояс брюк с 

эластичной тесьмой.                                   

упаковка: 40шт/кор

М                                     

L                                     

XL                                               

XXL                                        

XXXL                                    

XXXXL

578,00

Легкий прочный непромокаемый 

эластичный плащ. Капюшон 

регулируется шнуром. Застежка на 

молнии, поверх нее планка с 

кнопками.                          

М                                     

L                                     

XL                                               

XXL                                        

XXXL                                    

XXXXL
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12/5 Ботинки  "Лига-ОМОН-Сибирь" (с иск. мех) 43 1 670,00 ₽

12/6
Ботинки "Talan", зима (иск. мех) с 

поликарбонатным подноском

На шнурках, анатомическая колодка, 

мягкая вставка из искусственной 

кожи. Подкладка из нетканого 

дышащего материала. Материал 

верха кожа (юфть). Полиуретановая 

подошва маслобензостойкая, 

износоустойчивая, кислотостойкая. 

Литьевой метод крепления. 

Металлический подносок с защитой 

от ударов силой 200 Дж.

                                        

44

45                                        

1 683,00 ₽

12/7
Ботинки  "Лига-ОМОН-Зима", юфть-кирза 

(иск. мех)

Подошва: 1-хслойная 

полиуретановая, МБС                           

Метод крепления: литьевой                            

Мягкая и удобная подкладка 

голенища, противопылевой язычок

39                                          

44

45                                        

955,00 ₽

12/8
Ботинки "Мангуст", кожаные с 

мет.подноском (МБС) зима

Термоустойчивая водоотталкивающая 

кожа повышенной толщины (2,0 - 2,2 

мм).

Легкая двухслойная (полиуретан + 

термопластичный полиуретан) масло 

и бензостойкая подошва. Глухой 

клапан исключает попадание внутрь 

влаги, пыли и мелких предметов.

44                                          

46

47                                        

2 160,00 ₽

12/9
Ботинки "Практик" (зима) с 

металлоподноском
Материал верха: кожа                    

Подкладка: искуств. Мех Подошва: 

ПУ

41                                          

42

43                                        

1 356,00 ₽

12/10 Ботинки "Практик" (зима) 
Материал верха: кожа                    

Подкладка: искуств. Мех Подошва: 

ПУ

                             

41

42

43

46                                                                       

1 230,00 ₽

12/11 Ботинки "Сириус"  (лето)

Подошва: ПУ+ТПУ (прозрачный 

слой), СОП.                                                     

Верх обуви: кожа со специальным 

покрытием для защиты от 

ОПЗ,МВ,МВО Подкладка: типика

45                                        
1173,00

12/12
Ботинки "Сириус" с поликарбонатным 

подноском (лето)

Подошва: ПУ+ТПУ (прозрачный 

слой), СОП.                                                      

Верх обуви: кожа со специальным 

покрытием для защиты от 

ОПЗ,МВ,МВО Подкладка: типика

40                                          

44                                        
1184,00

12/13

Ботинки "Лига-оригинал"                            

натур. кожа

БОТ.303 (стр.258)

Подошва: 1-хслойная 

полиуретановая, МБС,  КЩС                            

Метод крепления: литьевой                          

Глухой клапан, мягкий кант

39

42

43

44                                

822,00

12/14 Ботинки  "Лига-ОМОН-Универсал" ЛЕТО

Берцы: натуральная кожа                    

Подошва: резина 

маслобензостойкая                            

Метод крепления: клеепрошивной                        

Усиленный подносок, жесткий 

задник,  мягкий кант

39

40

43

44

45                                        

46

1170,00

12/15
Ботинки "Лига-фаворит"  натуральная кожа, 

светлая подошва
Подошва: 2-хслойный полиуретан 

(ПУ+ТПУ,МБС,КЩС) утолщенная                                         

Метод крепления: литьевой
45                                        

1326,00

12/16 Ботинки  "Лига-Универсал" (лето)

Подошва: 2-хслойный полиуретан 

(ПУ+ТПУ,МБС,КЩС) утолщенная, 

светлая. Метод крепления: 

литьевой                   Внутр.отделка: 

гигроскопический материал

                

44

45                                       

1020,00

12/17 Ботинки "Нитро" (Бот.603) Верх: натуральная кожа

40

44 1388,00

12/18 Ботинки "Профи", лето "Savel"

Верх обуви из кожи со специальным 

покрытием для защиты от 

ОПЗ,МВ,МВО. Подкладка: типика              

Подошва: ПУ-ПУ

44
1071,00

12/19
Ботинки 242103, с металлоподноском 

"Satexo"

Ботинки из натуральной 

зерненной кожи 
41

1900,00

12/20 Полуботинки "Talan" 1143,00

Ботинки   (лето)

Верх: союзка, берцы, задинка - кожа натуральная. Глухой противопылевой клапан – кожа 

искусственная

Подкладка: нетканый материал «Кинг»

Стелька: основная-штробельный материал, вкладная – кожкартон, дублированный 

волокниной                                                                                                                                                                      

Подошва: двухслойный полиуретан

Метод крепления: литьевой    

Полуботинки
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12/21 Полуботинки "ЕВРОПА" (лето) "Savel"
40

44
1163,00

12/22
Полботинки"ALMARO"          

БОТ.802 (стр.287)
44 2346,00

12/23
Полуботинки "Кросс-23" с 

поликарбонатным подноском (лето)

40

42

43

44

1280,00

12/24 Полуботинки "Лига" (лето)

                                  

43

44
939,00

12/25 Полуботинки "Лига-Универсал"   кожанные              
39                                        

43 1020,00

12/26
Полуботинки "SATEXO" с 

металлоподноском
43 2061,00

12/27

 

Полуботинки "Tiger",  с металлоподноском 

(лето)
40 1938,00

12/28 Полуботинки "Профи", (лето) "Savel"
40

44 545,00

12/29
Полуботинки "Строитель" (лето) с 

металлоподноском
1133,00

12/30 Полуботинки "Savel" (лето) 44 875,00

12/31 Сандали 57010 с перфорацией 40 910,00

12/32 Сандали с перфорацией "Лига" БОТ.330 (стр. 

279)

39

40

44

45

46

47                                         

810,00

Сапоги кирзовые "Рекорд" 

маслобензостойкие (лето)

Союзка,задник: юфть  Голенище: 

кирза ЗК, регулируемое                                

Подошва: разина МБС                         

Метод крепления: клеепрошивной  

Металл.подносок, жесткий задник

40

41

42

43

44

45                                          

46

939,00

Сапоги кирзовые "Рекорд" с 

металлоподноском (лето)

Союзка,задник: юфть  Голенище: 

кирза ЗК, регулируемое                                   

Подошва: разина МБС                             

Метод крепления: клеепрошивной  

Усилен.подносок, жесткий задник

44 466,00

Сапоги юфть-кирза «Рекорд-зима»            

иск. мех

САП.104 (стр.251)

Союзка,задник: юфть  Голенище: 

кирза ЗК, регулируемое  Подошва: 

разина МБС Метод крепления: 

клеепрошивной  Усилен.подносок, 

жесткий задник

40

41

42

43

44

45                                          

46

571,00

Верх:  натуральная кожа.                                                                                                                                                           

Подкладка: мягкая комбрелла

Подошва: износоустойчивая ПУ/ТПУ с накладкой для защиты носка и энергопоглощающим 

каблуком.

Метод крепления:  литьевой

Подносок:  металлический 200Дж

Верх обуви из кожи со специальным покрытием для защиты от ОПЗ,МВ,МВО

Водостойкая натуральная кожа с тиснением.                                                                                            

Подошва: однослойная полиуретановая.                                                                                                       

Метод крепления: литьевой    

кожаные

Сандали

Верх: водостойкая нат. кожа с тиснением.                                                                                                 

Подошва: однослойная, п/у, МБС, КЩС, износоустойчивая                                                                        

Метод крепления: литьевой             

Верх: водостойкая нат. кожа с тиснением.                                                                                               

Подошва: однослойная, п/у, МБС, КЩС, износоустойчивая                                                                

Метод крепления: литьевой             

Верх: кожа.                                                                                                                                                                

Подкладка: полиамид.                                                                                                                                        

Стелька: съемная, на полиамиде EVA.                                                                                                        

Подошва: двухслойный полиэтан, носовая часть с дополнительной защитой от износа

Верх: натуральная кожа, с водоотталкивающией пропиткой                                                                                                                                                                

Подкладка: полиамид.                                                                                                                                                                                                                                           

Подошва: антипрокольная из двухслойного полиэтана, носовая часть с металлоподноском

Верх: композиционная кожа                                                                                                                        

Подкладка:  типика                                                                                                                                               

Подошва литьевая ПУ+ПУ

Сапоги  

Материал: Кожа, ПУ-ТПУ

Верх обуви - кожа

Подкладка - типика

Подошва: ПУ-ТПУ 

Верх: натуральная кожа "Нубук"                                                                                                                       

Подошва: резина.                                                                                                                                                        

Метод крепления: рантово-клеевой

Верх:  натуральная кожа.                                                                                                                                                           

Высота берец 10см. Глухой клапан, мягкий кант.

Подкладка: утеплитель Mesh.

Подошва  ПУ (МБС, антистатичная, износоустойчивая) с ПУ накладкой для защиты носка и 

энергопоглощающим каблуком.

Метод крепления:  литьевой

Подносок:  термопласт.
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Сапоги кожаные "Лига-ФАВОРИТ", лето
Подошва: 2-хслойный полиуретан 

(ПУ+ТПУ,МБС,КЩС) утолщенная                                         

Метод крепления: литьевой

46 1938,00

Сапоги кожаные "Лига-Универсал-Сибирь" 

(натуральный мех)

Голенище: регулируемое  Подошва: 

нитрильная МБС, КЩС резина (от -

350С до +250С)      Метод 

крепления: ЛИТЬЕВОЙ

41 2775,00

Сапоги дутые женские
 39                                        

40 910,00

Сапоги кирзовые "Вездеход" с 

металлоподноском, летние

                                        

45 1566,00

Сапоги кожаные "Talan", лето

Верх: натуральная кожа, голенище 

регулируется пряжкой                Высота: 

270 мм (от пола),  светотражающие 

вставки                Стелька из 

штробельного материала, 

комфортная вкладная стелька из 

вспененного материала, поднаряд из 

нетканого материала, жесткий 

формованный подносок, колодка 

анатомической формы.

 39                                        

44

45                                          

47

1290,00

Сапоги кожаные "Лига-Универсал" (лето)
40                                        

44

46                                          

1360,00

Полусапоги суконные "Прощай молодость"          Подошва: ПВХ или резина                          

Метод крепления: литьевой    

Утеплитель: искусственный мех

39

45
485,00

№ 13

Фото Наименование Характеристика Ткань Размеры розница опт

№ 13/01

Шапка трикотажная п/ш                             

Цвет: КМФ зеленый

ШАП.802 (стр.207)
215,00 189,00

№ 13/02

Шапка трикотажная п/ш                             

Цвет: темно-синий

ШАП.802 (стр.207)

двойная, плотной вязки                              

Пряжа: 30%-шерсть, 70%-акрил

130,00 120,00

№ 13/03

Шапка трикотажная п/ш                               

Цвет: черный

ШАП.801 (стр.207)

двойная, плотной вязки                              

Пряжа: 30%-шерсть, 70%-акрил

130,00 120,00

№ 13/04

Шапка-ушанка «Евро»

ШАП.501 (стр.207)

                     Подкладка: флис           

Отбортовка: иск. мех  Утеплитель: 1 

слой ватина п/ш, 1 слой синтепона

Ткань: "ОКСФОРД" 100%-п/э с ВО пропиткой

56-58

60-62 305,00 277,00

№ 13/05

Кепи охранника (летнее).  Цвет: черный           

КЕП.802 (стр.206)
Ткань: смесовая с ВО пропиткой

56                                          

58                                                 

60                                              

62 200,00 182,00

№ 13/06

Кепка PANOPLYЦвета:

серый, черный, оранжевый, синий, 
Ткань: плотность 245 г/м2 (65% полиэстер / 35% 

хлопок). 

430,00 400,00

№ 13/07
Кепка "бейсболка". Цвет: темно-синий  

БСБ.308 (стр.205)
Ткань: смесовая 65% - п/э, 35% - х/б

116,00 105,00

Каска строительная (Россия) белая 102,00

Каска строительная (Россия) оранжевая 102,00

Каска "DIAMOND V" VENITEX белая 2079,00

Каска "DIAMOND V" VENITEX оранжевая 2079,00

Каски

Кепки

Шапки

Головные   уборы

av
top

ro
m.ne

t



Каска строительная "QUARTZ III" VENITEX 

белая
белая 837,00

Каска защитная "ЕВРОПА" (Иваново) храповик Цвета в  ассортименте. 164,00

Каскетка PANOPLY
беж., лимон., серая, черная, синяя, 

оранж.
1377,00

№ 14
Фото Наименование Характеристика Ткань Размеры розница опт

Наколенники (вспененный поролон) 

Tulips (IO03-300)
370,00 ₽

Валенки обрезиненные 100% шерсть 

42 - 47

1 380,00 ₽

Подшлемник на ватине

Классическая модель, 

предназначена для защиты головы 

от пониженных температур. Размер 

регулируется шнуровкой на 

затылочной части.

Ткань: диагональ(100% хлопок) пл.200 г/м2 120,00 ₽

Жилет монтажника ШТОК

Жилет монтажника служит для 

временного хранения инструмента при 

электромонтажных работах

Максимальная доступность 

инструмента. Усовершенствованная 

конструкция равномерно распределяет 

вес инструмента, минимизируя 

давление на поясничный пояс

Размеры, мм: 510×600

Сумка (карман) д/инструмента (YT-7416) 

"YATO"
343,00 ₽

Сумка (карман) д/инструмента (YT-7417) 

"YATO"
209,00 ₽

Сумка (карман) д/инструмента 1 карман, 

кож.зам
149,00 ₽

Сумка (карман) для аккумуляторной дрели 

(YT-7413) "YATO"
412.00

Сумка (карман) под шуруповерт "RE-BAR-

TIER"
498,00 ₽

Сумка(пояс) для инструмента (78750) 

"TOYA" 13 карманов
402,00 ₽

Сумка (пояс) с карманами (YT-7400) "YATO" 

(двойная для инструментов и метизов 21 

карман)

2 933,00 ₽

Сумка (пояс) строительная универсальная 450,00 ₽

Сумка д/инструмента, 1,6кг (YT-7430) 

"YATO"
1 753,00 ₽
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Сумка д/инструмента, 1,6кг (YT-7433) 

"YATO"
1 619,00 ₽

                                                        Таблицы размеров

длина (см) размер размер междунар. междунар.

21,5 34 Россия женский мужской

22 35 40 ХS -

22,5 36 42 S 44/46

23 37 44/46 M 48/50

23,5 37,5 48/50 L 52/54

24 38 52 XL 56/58

24,5 38,5 54/56 XXL 60/62

25 39 58 XXXL 64/66

25,5 40

26 41

26,5 41,5

27 42

27,5 42,5

28 43

28,5 44

29 45

29,5 46

30 47

30,5 47,5

31 48

                              Валенки

размер размер

28 41

29 42

30 43

31 44

32 45

33 46

                                 Хаски

размер размер

1 39/40

2 41/42

3 42/43

4 44/45

5 46/47

Обувь Одежда
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